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Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008

    Pentru a păstra   efectivul   animalelor   de   rasă   şia    majora 
productivitatea   acestuia  şi  în  scopul  cointeresării  materiale   a 

crescătorilor  de animale de producţie şi  a gospodăriilor  specializate 
în ceea ce priveşte creşterea jubnilor şi sporirea producţiei animaluere 

Guvernul Republicii Moldova  h o t ă r ă ş t e: 
 

    1. Se stabileşte că: 
    gospodăriilor,  care  au  menţinut în anul 1993 şeptelul de vaci  la 
nivelul  anului  1992,  li se plăteşte din contul bugetului de  stat  un 
adaos  în  mărime  de la 30 la sută din preţul mediu  al  lapteluilivrat 

stabilit în anul de dare de seamă peste nivelul mediu anului înregistrat 
în ultimul trei ani; 

    fermele de lapte-marfă, întreprinderile  producătoare  de  carne  de 
pasăre  şi ouă, complexele pentru creîterea bovinelor şi porcinelor  vor 

indexa  numai partea activă a fondurilor lor fixe şi prelevările  pentru 
amortizarea acestora; 

    gospodăriilor  care  au  păstrat  şi  realizat  pentru  reproducerea 
cirezii  un efectiv de junci la nuvelul anului trecut li se plăteşte din 

bugetul  stabilit un adaos la preţul mediu de vînzare de 25 la sută  din 
preţul unui animal în greutate vie; 

    gospodăriilor  specializate în cresterea juncilor li se  recuperează 
din  contul bugetului de stat cheltuielile pentru procurarea spermei  de 

tauri-reproducători. 
    2. Se dispune   crearea  pe   lîngă   Ministerul   Agriculturii   şi 

Alimentaţiei  a fondului de dezvoltare a efectivului de rasă, acre se va 
constitui  din  defalcările  unităţilor  de prelucrare  a  cărnii  şi  a 

laptelui  în  mărime  de  3 la sută din  volumul  global  al  producţiei 
animaliere realizate. 

    Ministerul Asigurării  şi Alimentaţiei va elabora, în concordanţa cu 
Ministerul  Finanţelor, se va aproba în termen de o lună Regulamentul cu 

privire  la  modul  de formare şi utilizare a  mijloacelor  fondului  de 
dezviltare a efectivului animalelor de rasă. 

    3. Se recomandă conducătorilor complexelor zootehnice,  colhozurilor 
şi  sovhozurilor să stabilească un supliment la salariu în mărime de  20 

la  sută angajaţilor lor, care asigură păstrarea şi creşterea şeptelului 
de vaci şi junci. 

    4. Se dă în sarcina Ministerului Agriculturii şi Alimentaţiei: 
   elaborarea pînă la 1 aprilie 1993 a programului complex de dezvoltare 

pînă   în   anul  2005  a  gospodăriilor,  colhozurilor   (asociaţiilor, 
agrofirmelor)  de  prăsilă  şi  gospodăriilorspecializate  în  creşterea 

juncilor; 
    efectuarea atestării   şi  aprobarea  în  modul stabilit  a   listei 
gospodăriilor,     întreprinderilor,     colhozurilor     (asociaţiilor, 

agrofirmelor)  de  prăsilă şi a gospodăriilor specializate în  creşterea 
juncilor. 

     5. Se plafonează,   cu   începere   de  la   15   februarie   1993, 
rentabilutatea  producerii nutreţurilor combinate pînă la 10 sută pentru 

întreprinderile  intergospodăreşti  şi de stat, care  fabrică  nutreţuri 
combinate. 

https://moldlex.md/lexact/15619


    6. Combinatele  de  carne  şi unităţine comerciale, începînd  cu  15 
februarie  1993, la determinarrea preţurilor libere la carne de vită  şi 

de porc pentru realizarea pe piaţa internă a republicii vor ţine cont de 
rentabilitatea producţiei în mărime de 7 la sută. 

 
    7. În legătură  cu  sporirea cheltuielilor de fabricarea  produselor 

lactate  şi celor din carne Ministerul Finanţelor va elabora şi  aproba, 
începînd  cu data de 15 februarie 1993 preţul cu amănuntul la  produsele 

lactate  (cu  excepţia  laptelui),  cu  grăsimea  de  1,5  procente,  şi 
preţurile cu amănuntul la subprodusele de categoria II, oase alimentare, 

semifabricate  din  carne  şi oase, salamuri din sînge  şi  lebărvurşti, 
aplicînd  la  calcule coeficienţi de la 4 pînă la 10, în  dependenţa  de 

calitatea produselor.

 [Se abrogă pct. 7, în partea ce se referă la preţul de bază la] 
 [vînzarea cu amănuntul a laptelui prin Hot. Guv. nr.547 din 30.08.93] 

 
    8. Ministerul  Finanţelor, de comun acord cu Ministerul Agriculturii 

şi  Alimentaţiei, în termen de 10 zile va elabora modul de compensare  a 
diferenţei  dintre  preţurile  de predare în producţie şi  preţurile  cu 

amănuntul,  acordate întreprinderilor industriei de prelucrare a  cărnii 
şi laptelui. 

 
    9. Se abrogă: 

    de la 1 ianuarie  1993 punctul 6 al hotărîrii Guvernului  Republicii 
Moldova  din  24  aprilie  1992  nr. 283  "Cu  privire  la  măsurile  de 
consolidare  în  1992  a economiei  gospodăriilor,  întreprinderilor  şi 

organizaţiilor complexului agroindustrial al Republicii Moldova", precum 
şi hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 1 septembrie 1992 nr. 563 

"Cu  privire  la unele măsuri pentru sporirea cointeresării economice  a 
întreprinderilor  agricole,  gospodăriilor personale şi de  fermieri  în 

creşterea productivităţii şi achiziţiilor de produse zootehnice"; 
 

    de la 15 februarie 1993 punctul 1 al hotărîrii Guvernului Republicii 
Moldova  din  11 martie 1992 nr. 162 "Cu privire la unele  probleme  ale 

dezvoltării   complexului   agroindustrial  al  Republicii  Moldova   şi 
protecţia socială a populaţiei" în partea ce se referă la rentabilitatea 
producerii  în  Moldova  din  9  aprilie 1992 nr.  246  "Cu  privire  la 

preţurile  maxime  cu amănuntul la unele produse alimentare"  în  partea 
coeficientului  maxim  de majorare a preţurilor de stat cu amănuntul  la 

lapte şi produse lactate. 
 

    Prim-ministru 
    al Republicii Moldova                        ANDREI SANGHELI
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